



25 апреля 2014 года в церковном музее Михаило-Архангельского храма г. Новочеркаска была открыта экспозиция, посвященная 100-летию начала 1-й Мировой войны.

Экспозиция посвящена памяти казаков, священников и сестер милосердия – Георгиевских кавалеров, что немаловажно для воспитания детей и сохранения достоинства народа.

Предваряя данное событие в городе прошел совместный проект Новочеркасского благочиния и Управления образования Администрации - конкурс - исследовательский проект «Мои земляки – Георгиевские кавалеры, участники Первой мировой войны», на который были представлены работы учащихся школ города.

На открытии экспозиции присутствовали мэр г.Новочеркаска Владимир Киргинцев, Начальник управления образования Администрации города Игорь Троценко, атаман Новочеркасского округа ВКО ВВД Андрей Демченко, начальник отделения по работе с верующими военнослужащими Южного военного округа Геннадий Очкин, представители школ города, Суворовского училища, Кадетского казачьего корпуса, духовенство благочиния.

Перед началом мероприятия аудитории представлены фильмы о героях Первой Мировой и проведена презентация работы учащимся школы № 19 Аланом Дзерановым, занявшим 1-е место в конкурсе.

Благочинный Новочеркасского округа протоиерей Олег Добринский представил

подготовленную экспозицию, выразив слова признательности и благодарности всем оказавшим помощь при подготовке и оформлении материала.

Во внимании к трудам на благо Церкви Христовой в г.Новочеркасске Грамотой Новочеркасского благочиния награжден Генеральный директор ООО «Ключ» Сергей Шаршуков, который является благодетелем многих церковных проектов, направленных на воспитание молодежи.

Победители конкурса, представившие свои работы, были поощрены призами Новочеркасского благочиния – им вручены точные копии Георгиевских крестов и альбом «История православных храмов Новочеркаска», а также Грамоты Управления образования.

